



Перед судом предстанет житель Камешково по обвинению в убийстве случайного знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Камешково 25-летнего Евгения Царькова.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что после освобождения в сентябре 2017 года из мест лишения свободы Царьков на работу не устроился, на жизнь зарабатывал мелкими подработками, злоупотреблял спиртным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

26 января 2018 года он решил распить алкоголь в подъезде одного из жилых домов, на лестничной площадке с ним поздоровался незнакомый мужчина и пригласил его в гости. Познакомились в ходе распития спиртного, разговор зашел о брате Царькова, который в это время находился под стражей по обвинению в убийстве.

Со слов Евгения Царькова, случайный знакомый якобы в грубой форме отозвался о его брате, что он воспринял как личное оскорбление.

Он взял со стола нож и нанес 47-летнему потерпевшему смертельные ранения.

Обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Примечательно, что в настоящее время в Камешковском районном суде слушается дело в отношении Антона Царькова, обвиняемого в похищении и убийстве 04 января 2017 года местного жителя 28-летнего Дмитрия Орлова.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1220181>